
«Конкурс мікрогрантів – Україна 2023/UA-CP»
Напрям «Проведення ремонту та облаштування пожежного депо

добровільних пожежних команд» 

Результати втілених проєктів Городенківської, Яворівської, Романівської та Локницької громад



Городенківська територіальна громада є однією з найбільших в Івано-Франківській області.
Громада, загальною площею 622 км², налічує 40 населених пунктів, де проживає близько 44,7
тис. жителів. Також на її території знаходиться р. Чорнява, яка періодично значно виходить з
берегів.

Аби мати змогу повноцінно здійснювати рятувальні роботи, в тому числі і під час повеней,
місцева ДПК потребувала значного оновлення матеріально-технічної бази, а також
облаштування депо. Під час підсумкового круглого столу в рамках проєкту, представниця
місцевого самоврядування Городенківської громади розповіла:

В рамках реалізації частини грантової програми «Конкурс мікрогрантів – Україна 2023/UA-CP» чотири українські громади отримали
можливість провести ремонтні роботи та облаштувати пожежні депо своїх добровільних пожежних команд. 

Загальна вартість втілених проєктів Городенківської, Яворівської, Романівської та Локницької громад склала понад 2,7 млн грн.

Проєкт «Покращення матеріально-технічної бази місцевої Добровільної пожежної команди 
в с. Росохач та створення умов для забезпечення порятунку під час надзвичайних ситуацій»

В рамках проєкту було закуплено спеціалізоване обладнання: надувні гребні човни зі сланями, надувні кільові човни з фанерними пайолами,
страхувальні жилети, шумові чоботи для пожежників, забродні напівкомбінезони та інше, з проведенням тематичних навчань у вигляді
симуляцій та вправ для практичного застосування закупленого. Крім цього, кімнату відпочинку добровольців облаштовано прально-
сушильною машиною, мікрохвильовою піччю, холодильником, телевізором, ноутбуком, принтером, проведено інтернет. А для покращення
системи опалення придбано дровокол рейковий.  

Для нашої ДПК було важливо придбати обладнання не лише для порятунку, а й до прикладу, таку
необхідну річ, як прально-сушильний комплекс. За рік роботи наші добровольці здійснили понад 42
виїзди, відтак команда, яка стоїть на захисті громади заслуговує на комфортні умови перебування.



Команда добровольців  ДПК с. Росохач після навчальних
тренувань на воді

Рейковий дровокол для покращення системи опалення
пожежного депо ДПК с. Росохач

Закуплені надувні гребні човни зі сланями для
ДПК с. Росохач

Проєкт «Комфорт та умови роботи: запорука розвитку добровільного пожежного руху»  
Яворівська територіальної громади Львівської області

ДПК з с. Бунів Яворівської громади обслуговує 5 старостинських округів, на території двох з
яких знаходяться поклади торфу, загальною площею близько 50 га. У літній період дані
ділянки потребують особливої уваги з боку місцевих пожежників. Відтак, поява ДПК у громаді
відіграла неабияку роль для вчасної ліквідації загоряння і збереження людських життів та
майна. Проте, місцеве пожежне депо потребувало оновлення. Через надмірну вологість
спорядження та інше майно вогнеборців могло зіпсуватися. 

Завідувач сектору з питань цивільного захисту Яворівської громади Володимир Комар
розповів, що до створення ДПК в громаді, доїзд пожежників на місце події був досить довгим. Стан приміщення пожежного депо до ремонту



З допомогою грантових коштів, громада змогла покращити умови реагування добровільної пожежної команди с. Бунів на пожежі, умови
зберігання їхньої техніки та обладнання в пожежному депо, а також забезпечити добровольцям можливість комфортного відпочинку. 

Очікується, що це надасть позитивний імпульс на бажання місцевих жителів підтримувати добровільний пожежний рух в громаді. 

Місцеві жителі активно долучалися до ремонтних
робіт та облаштування депо для вогнеборців

Перш за все, це пов’язано з величиною громади, адже до її складу входить 82 населених пункти. Відтак, нам було важливо забезпечити вчасний доїзд
рятувальників у найбільш віддалені громади, а також забезпечити їх комфортним депо з належними умовами.

Відремонтований фасад пожежного депо Нині все майно місцевої ДПК має належні умови
для зберігання



В с. Биківка, що на Житомирщині, функціонує ДПК, яка стоїть на пожежній
варті щонайменше 14 населених пунктів. 

Проте через неналежний стан, зокрема мова йде про непридатну систему
опалення, депо, де має розміщуватись ДПК та пожежне авто, припинило
функціонувати ще в 90-х рр. минулого століття. Особливо гостро проблема
відчувалася з настанням осінньо-зимового періоду, що ускладнювало
утримання матеріалів та обладнання добровольців. 

Варто додати, що належно функціонуюча система опалення – це не тільки
комфорт перебування команди в депо, а й крок на шляху до одержання
пожежного авто від ДСНС. 

Проєкт «Капітальний ремонт системи опалення приміщення пожежного ДЕПО в Биківці» -
Романівської територіальної громади Житомирської області



Проєкт «Проведення поточного ремонту та облаштування пожежного приміщення
Добровільної пожежної команди с. Кухче» Локницької територіальної громади Рівненської
області

Добровільна пожежна команда Локницької територіальної громади нині обслуговує 20
населених пунктів. Проте, аби якісніше виконувати свої функції, добровольцям було необхідне
надійне спорядження. Також пожежне депо не мало якісного під’їзду для пожежного
автомобіля, що збільшувало час реагування вогнеборців на виклик. На жаль, до цього громада
не мала коштів на вирішення таких питань. 

Пожежне депо с. Кухче до ремонту

Участь в грантовій програмі дала змогу виправити ситуацію: за кошти гранту у депо с. Кухче, де базується команда, було проведено
капітальний ремонт, облаштовано душову та вбиральню, а також придбано меблі. Також громада облаштувала доріжку для виїзду
пожежного автомобіля з депо. 

І, на останок, громада придбала сучасне якісне пожежне спорядження та автозапчастини: пожежні рукави, пожежний ствол, фасадну вивіску,
пожежну шафу, шини, домкрат, набір ключів та інших інструментів.

Як результат, нині 12 членів ДПК мають належні умови для утримання майна, в т. ч. й майбутнього автомобіля. 

Наразі проведено капітальний ремонт системи опалення, встановлено піролізний котел на твердому паливі із необхідним обладнанням та
сталеві радіатори, а також оновлено електрообладнання та тепло-вентиляційну систему. Грантові кошти від Представництва Фонду
міжнародної солідарності стали суттєвою допомогою громаді на шляху до завершення робіт над пожежним депо, адже паралельно з цим в
2023 році громада отримала бюджетні кошти на заміну вікон та деякі будматеріали.  



Грантова програма «Конкурс мікрогрантів – Україна 2023/UA-CP», створеної з метою підтримки Партнерів Представництва, які беруть участь
у проєкті «Вогнеборці. Вдосконалення цивільного захисту в Україні на місцевому рівні», що реалізується Фондом міжнародної солідарності у
рамках програми «U-LEAD з Європою» і співфінансується програмою польської співпраці задля розвитку Міністерства закордонних справ
Республіки Польща.

У підсумку, такі локальні зміни зміцнили систему цивільного захисту загалом, тим самим заклавши основу для підвищення рівня
прихильності жителів громади до добровільного пожежного руху. Відтак, подолано ще один крок, на шляху до покращення безпеки
громади.


